PernonanbHbIil S5K3aMeH Matematuka. 8 xiacc

PernonajanHbIN DK3aMeH 110 MATEMATHKE
Bapuanr 2

@®.1.0. obyuaromierocs

HaunmenoBanue opranusanuu

Kitacc

HHCTpYKUMSA N0 BBHINOJHEHUIO Pad0ThI

Ha BemonHeHue sk3aMeHaMoHHON pabotel otBoamTcs 90 mMuHyT. PaboTta cocrout u3 nByX
yacteil. [lepBas yacTh comepxuT 9 3amanuil 6a30BOr0 ypoBHS CIOKHOCTH, BTOpas 4acTh — 3 3aJaHUS
MOBBIIIIEHHOTO YPOBHSI CIIOKHOCTH.

Pemenusi Bcex 3aj1a4 3K3aMeHANMOHHOM PadoThl (IepBO M BTOPOil YacTeil) U OTBETHI K
HUM 3aNUCHIBAIOTCS HA OT/AeJbHBIX JIMCTAX.

@opMyTUPOBKM 33/laHUl HE NEepenuChIBAIOTCS, PUCYHKH He mepeuepumnBaroTcs. [locne
peIIeHHs 3a/1a91 3aIUChIBaeTCsl OTBET. [IpH ero 3amucu yduThIBaeTCs CleayIomniee:

v/ B 3aJaHuAX C BEIOOPOM OTBETa yKa3bIBAETCS HOMEP BEPHOTO OTBETa,

v\ B 3aJaHUSX C KPAaTKAM OTBETOM YKa3bIBAETCS YHCIIO, TOJYYMBIIEECS B peE3YJbTare
peleHus;

v/ B 33JIaHUM HA COOTHECEHUE YKA3BIBAETCS IOCIIEI0BATENHLHOCTD IIU(P U3 TaOIHIBI OTBETOB
0e3 Ucnoab30BaHUs OYyKB, MPOOEIOB U JAPYTUX CUMBOJIOB (HempaBwibHO: A-2, b-1, B-3; mpaBunbHO:
213).

Bce HeoOXoanMbIe BRIYHCICHHUS, TPE0OpPa30BaHuUs MTPOU3BOIATCS B YepHOBHKE. YepHOBHUKH HE
MIPOBEPSAIOTCS M HE YUUTHIBAIOTCS IPU BBICTABIEHUU OTMETKH.

[TpaBUIIBHBIN OTBET B 3aBHCUMOCTH OT CJIOHOCTH Ka)JIOTO 33JaHUsI OIICHUBACTCS OIHUM WJIH
HECKOJIbKUMH Oanyamu. banibl, mojgydeHHble BaMU 3a BCE BBIIOJHEHHbIE 3aJlaHHsl, CyMMHUPYIOTCS.
[TocTapaiiTech BBIMOTHUTH KaK MOXKHO OOJIbIIE 3aJaHUi U HAOpaTh KaKk MOXHO OOJIbIIIE OaIOB.

Kenaem ycnexa!
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YACTbH 1
Haingure 3HaueHue BbIpaKECHUSA:
a) (7-15:59 - 155 6) " B) (V20— VB0) V5.
Ortser:

I"azonokocuika crowmia 2400 pyouneit. [locie cHmKkeHUs IIeHBI OHA cTasia CTouTh 1440 pyonei.

Ha ckonbko IIPOLCHTOB CHM)KCHA IICHA Ha FaSOHOKOCI/IHKY?
1) 60% 2)40% 3) 66% 4) 58%

B Tabnuue npuBeneHsl pazMepbl TpadoB, YCTaHOBIEHHBbIE Ha Tepputopun Poccum c 1
cetsiOps 2010 roma 3a mpeBBIIEHWE  MAKCUMAJIbHOW  pa3peméHHOM  CKOPOCTH,
3a(hMKCHPOBAHHOE C ITOMOIIBIO CPEJICTB aBTOMATUYECKOH (pukcanuy.

[IpeBbITIeHNE CKOPOCTH 21 -40 41 - 60 61 - 80 81 u Gonee
(B kM/1)
Pazmep mrpada (B pyo0.) 300 700 1000 3000

Kaxoi#i mrpad n1omKeH 3aruaTuTh Biajenel] aBTOMOOUIIs, 3aMKCUPOBaHHAs CKOPOCTh KOTOPOTO
cocraBmia 90 KM/4 Ha y4acTKe JOPOTH ¢ MAaKCUMAaJIbHON pa3pemeéHHoil ckopocThio 40 km/4?

1) 300 py6aeit  2) 700 py6uteit  3) 1000 py6reit  4) 3000 py6ueii.

4 | 8?
VYIpOCTUTE BHIPAKEHHE: —— 1=
. X=y x%—=xy

OrtBer:

Pemure ypaBnennex? — 10x + 24 = 0.B oTBeTe yKaKMTEMEHbIIHUIi U3 €10 KOPHEIi.
Ortser:

Pemmire HepaBencTBo: 67X <3x —7
1)(-0;1,3)2)[1,3; + o) 3)[0,1; + 0 )4)(-o; 0,1].

Haiigure Menpinmii yron napamienorpamma ABC/I, eciiu OGuccektpuca yriaa A obpasyer co
cropoHoit BC yro, paBHbII 42°,

B C

Jlnst Kaxx10i u3 GyHKIMN yKauTe HoMep e€ rpaduka.
A) YA ]5) YA B) YA
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OOPMYVIJIbI
y=-2x" 2y =

| o

3)y=-—2x+4 4)y =X

X

OtBeT:
A b B

bokoBasi cropoHa paBHOOEAPEHHOTO TpeyrojpHUKAa paBHa 1,7 cMm. BeicoTa paBHOOEIpEeHHOIrO
TPEYTOIbHHKA, POBEICHHAS K OCHOBaHMIO, paBHa 0,8 cM.
Haitaute ocHOBaHKE 3TOr0 TPEyrojibHUKa?

OrtBer:

YACTb 2

Pemmte ypaBHeHue: x(x2+2x+] )=6(x+1)

Ot npucranu A K npuctanu B oTnpaBuiicst ¢ MOCTOSHHOM CKOPOCTBIO NEPBBIA TEIUIOXOJ, a
gyepe3 OJIMH Yac MOCJIE ITOTO CIIEIOM 332 HUM CO CKOPOCTBIO, Ha | KM/4 OOJIbIIEH, OTIIPaBHIICS
BTOopoi. Paccrosnue wmexnay npuctansmu paBHo 210 kM. Haiinure ckopocTs BTOpPOTo
TEIUIOX0/1a, €CIIH B IIYHKT B OH MpUOBLT OAHOBPEMEHHO C epBbIM. OTBET JaiiTe B KM/

Octpsiii yron A npsimoyrosibHou Tpaneuuu ABCJl paBen 30°. Bonblee OCHOBaHMUE Tpareuun
paBHO 8cM., a GobImast GokoBasi cTopoHa paBHa 2v/3 cM. HaiiauTe mIomaas Tpaneum.
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